Ministerul Educatiei, Cercetdrii, Tineretului si Sportului
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat 2012
Proba E.c)
Proba scrisi la MATEMATICA
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 5

Filierateoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocarionalda, profilul militar, specializarea matematicd-informaitica
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele

punctajului indicat in barem.
* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L1 (1+i)? =2i 3p
|2i|=2 2p
2.l £(x)=g(x) = x* +3x+2=0 1p
X ==2=Y,=0 2p
3, 2X+l < 22 lp
X+1<2 2p
S=(~oo,1] 2p
4. _ nr.cazurifavorabile 1p
nr.cazuri posibile
Submultimile cu 3 termeni consecutivi ai unei progresii aritmetice sunt: {1, 2, 3} , {2,3,4} ,
{3,4, 5} si {1,3,5} = 4 cazuri favorabile 2p
Numarul submultimilor cu 3 elemente este C53 =10 = 10 cazuri posibile Ip
2
=— lp
P 5
5./ u¥=3 < a+2=3 4p
a=1 1p
2, Ac2 _pe?
6. | cosA= AB” +AC” ~BC 2p
2[ABCAC
cos A= —— 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a) 21 3
A=|1 2 3 2p
1 1T m
det A=3m-6 3p
b) | Sistemul are o solutie unica dacd si numai daca det A#0 2p
Finalizare: mOR \{2} 3p
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©) | det A=0 si 1

# 0, deci matricea sistemului are rangul doi 1p
{Zx +y=3qg
z=a=> =>X=-a,y=a 2p
X+2y=-3a
X'+ Yo' +2)° =3=(-a) +(-a) +a’ =3=a0f 1} 1p
Solutia este (XO, Yo- ZO) = (1, 1, —1) 1p
2.) | X(p)X(q=X(p+q+pq) 3p
P.AOR\f 1} = (p+1)(q+1) #0= p+q+pq # -1, deci X(p+q+ pa) UG 2p
b)
Pentru orice X(p)UG, existd X (—L] astfel Incat X (p) X [——pj = X(0) 3p
1+p 1+p
-P z-1= X - P UG si X| - P este inversul lui X ( p) 2p
1+p 1+p I+p
) | (X(p)® = X(7) Ip
(X(p)’ = X((p+1)* ~1) 3p
(p+ 1)® =8, deci p=1 si solutia este X (1) Ip
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
La) | £1(x)=3x%-12 3p
f'(X) =0 pentru orice Xx[[2+ ), deci f este crescitoare pe [2,+) 2p
b) | lim f(x)=+
Jim 1()= 4 2p
e et e e
lim ——= lim ———— = lim — = lim — =+o0 3
x4+oof(X) Xo+03x2 =12 X-+06X X -+ 6 P
¢) | Sirul lui Rolle pentru functia g:R - R, g(x) = f(X) —a este —o, 16 —a, —16 —a, + o 3p
Ecuatia are trei solutii reale distincte daca si numai daca an 16,16) 2p
2.a) | F'(x)= f(x), pentru orice XD(— 1o ) 2p
f (X) >0 pentru orice X[I€ 1300 ) 1p
F este strict crescatoare 2p
b) | 1 1 + 1 1
f(x)dxzj 2X+3 dx=j dx +J- dx _ 3
0x+1 O(x+1)(x+2) 0x+1 0x+2
=ln(x+1)‘; +In(x +2)‘1O =In3 2p
C) 2X
j f (t)dt=(2t —In(t +2))|2*=2x -In 2X++22, pentru X>0 3p
X X
2x-1n 2X*2 )
lim X+2 -3 p
X — +00 X
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